

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Продолжаем знакомство с главными задачами наступившего года в культурной отрасли района.

4 стр.



ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

Очередной выпуск «Звонка» рассказывает о ярких событиях в жизни школьников.

5-8 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№4 (10499) 28 января 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



Воспитатель Москаленского детского сада Татьяна Таранова.

Доброта здесь поселилась навсегда...

В числе тех, кто удостоен чести быть занесенным на Доску Почета комитета по образованию в текущем учебном году, является и воспитатель Москаленского детского сада Т. А. Таранова.

Такая награда, по отзыву заведующей этого дошкольного образовательного учреждения Н. В. Николаевой, ничто иное, как подтверждение высокого педагогического профессионализма, которым и обладает Татьяна Александровна. Работает она здесь с 2009 года и работает, как отметила Наталья Витальевна, по-доброму, с душой.

«Творчески активная и инициативная, в общении коммуникабельная и доброжелательная, всегда готова поделиться опытом и интересными методическими наработками с коллегами не только нашего детского сада, но и других тоже, участвуя в научно-педагогических конференциях информационно-методического центра комитета по образованию», - подчеркнула руководитель детсада. О ее воспитательском мастерстве свидетельствуют, кстати, и многие приятные факты. Это, во-первых, первая квалификационная категория, которой оценен профессионализм педагога. Во-вторых, успешные конкурсные выступления. К примеру, в 2020 году групповая ячейка, оформленная Татьяной Александровной, была признана победителем на районном уровне, а в прошлом году и сама она заняла второе место в муниципальном конкурсе «Воспитатель года». А ее статья из опыта работы опубликована в сборнике материалов 10-ой межрегиональной научно-практической конференции института развития образования Омской области.

«В нашей группе размещен стенд «Все в твоих руках», который

предоставляет возможность каждому ребенку фиксировать результаты своей продуктивной деятельности. Если ребенок сам выбрал материалы, инструменты, выполнил порядок действий, добился конечного результата, то он получает «ладошку» и вставляет в кармашек со своим фото на этом стенде. Я пришла к выводу, что стенд «Все в твоих руках» - это отправная точка, от которой ребенок делает шаг к достижению результатов, целей, это стимул для них и прекрасная возможность показать, что он добился успехов. И эти результаты - «ладошки» видны и самому воспитаннику, являются предметом его гордости, служат средством, повышающим мотивацию в творческой активности. Данная форма работы нравится и детям, и родителям», - поделилась одним из используемых воспитательных моментов Т. А. Таранова.

В атмосферу же радости и доброты, царящими всегда в ее группах, в нынешнем учебном году оступились 14 маленьких москаленцев, организованных в первую младшую, которую Татьяна Александровна Таранова набрала после своего очередного выпуска ребятшек в школу. И вновь полна идей и планов. Реализацией одного из них прямо сейчас и занимается - готовится к участию в заочном этапе регионального конкурса «Воспитатель года - 2022», который стартует с конца января.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

НОВОСТИ

Памяти защитников Ленинграда

В нынешнем январе мы отмечаем 78-ю годовщину снятия блокады Ленинграда. Битва за северную столицу была одним из знаковых сражений Великой Отечественной войны.

В кольце захватчиков Ленинград прожил 872 дня, 611 из них - под бомбежками и обстрелами. По разным данным, за годы блокады в городе на Неве погибли от 630 тысяч до полумиллиона человек. Подавляющее большинство из них - от голода. 27 января 1944 года блокада непокорного города была полностью снята.

Именно в этот памятный день по всей стране проходит Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб», символ которой кусочек черного хлеба в 125 граммов - именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена во время блокады.

В рамках работы военно-исторического клуба «Патриот» в районном Доме культуры методист комитета по культуре А. В. Долгашов для старшеклассников райцентра провел онлайн-лекцию «Операция «Искра». А вчера, 27 января, в кино-досуговом центре «Аврора» демонстрировался документальный фильм «Ленинград. Блокада», посвященный бессмертному подвигу защитников этого героического города.

Сохраняя народные традиции

В Год культурного наследия народов России в регионе продолжится работа по сохранению и популяризации традиций.

Новый проект Государственного центра народного творчества - «Этнокультурный ландшафт Омского Прииртышья», в рамках которого на основе объектов нематериального культурного наследия формируются бренды локальных территорий, всех 32 муниципальных районов Омской области. Познакомиться с ними омичи смогут 18 и 19 июня - на эти даты запланировано проведение в Большеречье фестиваля сибирской культуры «Слетье».

В этом году запланировано и проведение культурно-образовательного проекта «Академия русской культуры» (24 и 25 марта) и фестиваля русской культуры «Душа России», который в течение года будет проходить в районах Омской области, а завершится в областном центре большим гала-концертом в Омской крепости. Совместно с Омским отделением Союза художников России планируется проведение большой выставки, посвященной декоративно-прикладному творчеству народов Омской области.